
意見交換会アンケート結果について

（１）市議会に関することで見たことがあるものについて（重複回答あり）

本会議傍聴
インターネット
中継・録画

委員会傍聴 議会だより
議会傍聴
よびかけ隊

市議会
ホームページ

その他 回答なし

1 4 0 10 0 5 1 3

（２）意見交換会の内容について

大変
良かった

良かった
どちらとも
いえない

あまり
良くなかった

悪かった 回答なし

15 3 0 0 0 0

（３）ご意見・ご提言

○議員の皆さんから積極的におたずねがあり、交流会の意義があったように思いました。

○ボランティア活動に熱心になってくれる人の発掘して下さい。

○議員様との対話集会とてもよかったです。

７月２２日に議会（議員１５名）と介護者家族の会２０名との意見交換会を行いました。意見交換会終了後、１８名の方
から下記のとおりアンケートの回答がありました。

○介護者家族の会が増々発展していけます様に、助成金の上積みをお願いします。

〇この会の事を市議の先生方に知って頂き、これからも会の方へのご協力をして頂ける様よろしくお
願い致します。
この様に身近にお話しできる事はすごく大切だと思います。

〇実質のあった会合で、大変有効だと思いました。

〇３回目でよくなった！

〇市議さん達の声もしっかり聞けてよかったと思います。

〇それぞれのグループの活発で身近な意見が発表され、高齢者が健康寿命を伸ばすこと、頼らない
で自立で残された時間を過ごせること等、有意義な会でした。

〇認知症に対する心がまえのようなものが皆さんのお話を聞いて少し学習できたかなと思いました。

〇年をとると出るのがおっくうでわざわざそこへ行くことが無理。
もっと身近に人が集える所がほしい。
体操をすぐできるところがあれば、少しの時間でも出合えれば楽しみもふえるのでは。

〇来年度も是非意見交換会が出来ます様に。


